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реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 
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з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 

 

_____ 202391211067___________ 

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 

суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

Товариство  з обмеженою відповідальністю «ШІППІНГ-ОЙЛ» (ТОВ «ШІППІНГ-ОЙЛ»)  
Код ЄДРПОУ -    43339026 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи — підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання   
54025, м.Миколаїв, пр.Героїв України, 24/15А , контактний номер телефону:  +380687345911,  

e-mail:tov.shipping.oil@gmail.com 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.  

        Експлуатація модульного автозаправного пункту за адресою: 57242, Україна, Миколаївська 
обл., Миколаївський район, с-ще Зайчівське, вул.Дорожна, 5. 
Технічна альтернатива 1  . 

ТОВ «ШІППІНГ-ОЙЛ» здійснює заправку автотранспорту нафтопродуктами (дизпаливо). 
До складу модульного автозаправного пункту входять – резервуар горизонтальний наземний 
сталевий РГСН об’ємом 30 м3, колонка для рідкого палива Шельф. Річний обсяг дизельного 
палива, що планується до реалізації складає 3100 м3. 
Технічна альтернатива 2. 
        Технічною альтернативою 2 є використання для зберігання дизельного пального  резервуару 
підземного об’ємом 30 м3

. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальна альтернатива 1 
  57242, Україна, Миколаївська обл., Миколаївський район, Мішково-Погорілівська територіальна 
громада, с-ще Зайчівське, вул.Дорожна, 5. 



Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2 
          Територіальна альтернатива відсутня, оскільки здійснення планованої діяльності 

передбачено на території діючого підприємства ТОВ «ШІППІНГ-ОЙЛ», що обладнане 
відповідними комунікаціями та має сформовану інфраструктуру.  

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
     Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить позитивний характер. 
Основними позитивними факторами є збільшення надходжень грошових коштів у бюджет 
району, що сприятиме розвитку державних, соціальних, зайнятості місцевого населення, 
розвитку промислової складової району, можливість заправки автотранспорту якісним паливом. 
        Підприємство має існуючі під’їзні шляхи з твердим покриттям. Нормативний розмір 
санітарно-захисної зони витриманий.      

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 
        Планована діяльність – експлуатація модульного автозаправного пункту за адресою: 57242, 
Україна, Миколаївська обл., Миколаївський район, с-ще Зайчівське, вул.Дорожна, 5.  
         ТОВ «ШІППІНГ-ОЙЛ» здійснює приймання, зберігання та відпуск нафтопродуктів, а саме  
заправку автотранспорту дизпаливом. 

До складу модульного автозаправного пункту входять: 
- резервуар горизонтальний наземний сталевий РГСН об’ємом 30 м3,  
- колонка для рідкого палива Шельф продуктивністю 50 л/хв. 

Доставка палива здійснюється автотранспортом. Злив палива із автоцистерни до 
резервуару відбувається через герметичну зливну муфту. Зберігання палива здійснюється в 
наземному резервуарі. Паливо за допомогою помпи паливо-роздавальної колонки подається з 
резервуару в баки автомобілів. Обладнання АЗП сертифіковане та відповідає усім вимогам 
законодавства з питань екологічної, промислової безпеки та охорони праці. 
      Річний обсяг дизельного палива, що планується до реалізації складає 3100 м3. 

       Площа земельної ділянки, на якій розміщується АЗП - 0,01 га. Земельна ділянка орендована.  
        Режим роботи АЗП – цілорічний, цілодобовий.  

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1: 
Екологічні та інші обмеження діяльності встановлюються згідно вимог чинного  

законодавства України з дотриманням нормативів граничнодопустимих рівнів екологічного  
навантаження на природне середовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, поводження з 
відходами, містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою структурою тощо. 
  - по забрудненню атмосферного повітря - значення гранично допустимих концентрацій (ГДК)  
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; нормативи ГДВ;   
- по забрудненню ґрунту – значення ГДК забруднюючих речовин в ґрунті;    

- по акустичному впливу – допустимі рівні шуму; 
- по поводженню з відходами – тимчасове розміщення відходів в спеціально відведених місцях,  
передача  згідно укладених договорів організаціям, які мають відповідну ліцензію; 
- дотримання розмірів погоджених та відведених меж територій, розміру СЗЗ; 
- компонування обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки.   
щодо технічної альтернативи 2: 
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно вимог чинного  

законодавства України. 
щодо територіальної альтернативи 1: 
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно вимог чинного  

законодавства України. 
щодо територіальної альтернативи 2: 
- 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 



щодо технічної альтернативи 1 
        Здійснення планованої діяльності передбачається на території діючого підприємства з 
використанням існуючих інженерних мереж: водопостачання здійснюється привозною водою, 
водовідведення - в існуючий вигріб, електропостачання - від існуючої мережі. 
        Планується  використання  існуючих  доріг  і  територій  з  твердим  покриттям, 
дотримання  правил збирання  та  тимчасового  зберігання  відходів. 
 Топографо-геодезичні,  інженерно-геологічні, гідрологічні та інші вишукування виконуються у 
необхідному обсязі згідно чинного законодавства. Проектні рішення в період реалізації 
планованої діяльності повинні забезпечувати раціональне використання земель, води, повинні 
бути передбачені охоронні та захисні заходи. 

щодо технічної альтернативи 2 
аналогічна технічній альтернативі 1 
щодо територіальної альтернативи 1 

- 

щодо територіальної альтернативи 2 

- 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:  

щодо технічної альтернативи 1 

 - на повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин;   
- на клімат та  мікроклімат – вплив відсутній;   
- на водне середовище – водоспоживання та водовідведення;   
- на  техногенне  середовище  –  в районі розміщення планованої діяльності  відсутні пам’ятки 
архітектури, історії, культури, зони рекреації та об’єкти природно-заповідного фонду; 
- на соціальне середовище — викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив, збільшення  
податків, підвищення зайнятості населення міста;   
- на рослинний та тваринний світ – викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив;   
- на ґрунт – розробка родючого шару ґрунту не  планується.  Відходи при експлуатації будуть 
передаватись спеціалізованим організаціям у  сфері поводження з відходами у відповідності з 
діючим законодавством України.   

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічна технічній альтернативі 1 
щодо територіальної альтернативи 1 

- 

щодо територіальної альтернативи 2 

- 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 

довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 

впливу на довкілля”) 
        Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний  
вплив на довкілля згідно із  Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 
травня 2017 року, а саме: ст. 3, п. 3, пп. 4, абзац 2 – «поверхневе та підземне зберігання 
викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або 
об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше».   

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 

перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 

впливу (зачеплених держав) 
Транскордонний вплив  на довкілля відсутній 



11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню  
до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”  
№2059-VIII від 23 травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, 

отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості 

під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, 

іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 

враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 

діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 

провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 

довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 

участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 

розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 

довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і 

пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у 

громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента 

України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, 

затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення 

воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, громадські слухання, 

передбачені статтею 7 цього Закону, проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається 

в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті 

про громадське обговорення. У цей період оцінка впливу на довкілля планованої діяльності, що 

провадитиметься на територіях територіальних громад, які розташовані в районі проведення 

воєнних (бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), не 

здійснюється, строки розгляду поданої документації зупиняються, висновки з оцінки впливу на 

довкілля щодо такої планованої діяльності не видаються. 

За необхідності суб’єкт господарювання з власної ініціативи має право ініціювати 

проведення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на територіях територіальних 

громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, але за умови, що на території 

такої територіальної громади здійснюють свої повноваження органи державної влади України та 

існує можливість забезпечити проведення оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог цього 

Закону. 



13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у 

пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 

розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 

трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 

підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 

час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 

частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до 

звіту з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде 
1. Висновок з оцінки впливу на довкілля   

2. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
3. Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони  

не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій)  
рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження 

(згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається: 

Управлінням екології та природних ресурсів Миколаївської обласної  військової адміністрації; 
  іншими установами 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 
 

            15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до 
Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації  

(найменування уповноваженого органу,  

54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел. 46-04-27, e-mail:ecolog@mk.gov.ua, контактна 
особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля   

поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)  

 


